

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 298. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS

Debrecen, 1936. december 30. Szerda

Izgalmas éjszakai rendőrkaland a széntolvajok bandájával

Földalatti barlangban egész szénraktárakat rendeztek be a bűnszövetkezet tagjai, akik közül kettőt már elfogtak, négyen még szökésben vannak

Veszedelemes kalandban volt része az elmúlt éjszaka Horváth Zsigmond rendőrfőtörzsörmszermesternek. Egy hónapok óta garázdálkodó széntolvaj-bandát leplezett le s a bravuros munkát olyan alaposan végezte, hogy hajnal felé már az ellopott szenet vissza is szállították a helyszínre, a tolvajbanda két tagját a rendőrség őrizetbevette, míg a még szökésben levő négy tolvaj személyi adatainak birtokában a rendőrség erélyes nyomozást indított a szökevények kézrekerítésére is.

A rendőrfőtörzsörmszermester az elmúlt éjszaka a fűtőháznál teljesített szolgálatot. Este 10 óra tájban gyanus mozgólódást vett észre a fűtőház melletti széntelegen s amikor óvatosan orrafelé ment, hat sötét alakot számolt meg, akik — hátukon jól megrakott zsákokkal — iparkodtak eltűnni az éjszakában.

A rendőr észrevétlenül követni akarta a széntolvajokat, akik közül azonban öten úgy eltűntek, mintha a föld nyelte volna el őket. Csupán egyetlen alakot tudott szemmel tartani, akit aztán el is kísért a tolvajok földalatti barlangjáiig.

Ezt a barlangot a Vértessy téglagyár melletti jégveremben rendezték be a banda tagjai. Amikor a széntolvaj ledobta a szeneszáskot a verembe s maga is utána mászott, a rendőr ide is követte, abban a reményben, hogy a többieket is megtalálja.

A veremben azonban csak Palinesák László 32 éves állás és lakás nélküli napszamos tartózkodott, aki a rendőr kérdéseire elmondotta, hogy ő a Téglavetőben szokott meghúzódni s rendszeresen foglalkozik szénlopással. Társairól nem akart elárulni semmit s csupán hosszas faggatás után mondott annyit, hogy egy „Gazsi” nevű társa a téglagyár égető kemencéjében található meg. Pontosan megjelölte azt a helyet ahol a Gazsi található, mire a rendőr elment a téglagyár kemencéjéhez s a rejtekhely előtt fojtott hangon megszólalt:

— Gazsi, gyere ki, nincs már semmi baj. Elmentek a rendőrök! A következő pillanatban a téglarakások mögül elő is bukkant

egy férfi, akit a rendőr nyomban lefűlelt és kezeit összekötözve viszatért vele a jégverembe.

Itt a rendőr ismét vallatás alá vette a két embert, azonban ez a fáradság hiábavaló volt, mert azok nem voltak hajlandók többi társaiknak sem a nevét, sem a rejtekhelyét elárulni. „Gazsi”-ról viszont kiderült, hogy a „becsületes” neve Antal Gáspár, 31 éves, ugyancsak állás és lakás nélküli napszamos, akit a debreceni rendőrség és csendőrség már régen ismer különböző ügyei miatt.

Horváth Zsigmond rendőrfőtörzsörmszermester amikor látta, hogy a két megrögzött széntolvajjal úgy sem boldogul egyedül, elővette a revolverét és ezzel kényszerítette a tolvajokat, hogy az egész lopott szén raktárt zsákokba rakják és szállítsák vissza a fűtőház széntelegére, oda, ahonnan azokat éjszaka

kánkint ellopták.

Többszöri fordulással rövidesen nyolc mázsa és 23 kilógramm szén vándorolt vissza ilyenképen a széntelegre s a munka elvégzése után a rendőr bekísérte a két tolvajt a rendőrségre, ahol őrizetbe vették őket.

Ma délelőtt kihallgatták a két elfogott embert, akik a fogdában töltött pár óra alatt is — ugylátszik — jobb belátásra tértek, mert ezuttal már hajlandóknak mutatkoztak elárulni társaik nevét is. A szökésben levő széntolvajok Kecskés József, Murvai József, Murvai András és Tiba András, akiknek a kézrekerítésére erélyes nyomozás indult.

Az ügyes rendőrfőtörzsörmszermester bravuros és eredményes éjszakai nyomozásáért valószínűleg rövidesen meg fogja kapni jól megérdemelt jutalmát.

Rablógyilkosság az országuton

Vértsekéthely közelében szétvert fejjel, vérbefagyva találtak egy 40 év körüli férfit. Zsebeit az ismeretlen támadó kiforgatta és a helyszínen dulakodás nyomai és csizmanyomok látszóttak. A csendőrök kiszálltak a helyszínre és megállapították, hogy az ismeretlen fér-

fi halott. Zsebeiben kutatni kezdtek és a nála talált írásból megállapították, hogy Hadnagy János 43 éves kovácsmester, akit ismeretlen tettesek kiraboltak és megölték. Az ügyészség elrendelte a holttest felboncolását. A gyilkosok kézrekerítésére megindult a széleskörű nyomozás.

Vakmerő trafikbetörést akadályoztak meg a rendőrök

Vakmerő trafikbetörést akadályozott meg ma hajnalban az egyik kerékpáros rendőrijárőr. A tettes mindössze csak az ajtó kereszttárcsáját tudta lefeszíteni, de amikor éppen az ajtót akarta kinyitni, ebben a munkájában megzavarta a kerékpáros járőr odaérkezése, mire a megrémült betörő elfutott.

Hajnali félnégy óra tájban a

kéttagu kerékpáros rendőrijárőr szokásos körútját végezte a Homok uccán.

Mikor a 79 számú ház közelébe értek az egyik rendőr észrevette, hogy a házban lévő és özv. Keresztessy Mihályné tulajdonát képező trafik ajtaján egy feketeruhás férfi alak dolgozik. A rendőrök azonnal látták, hogy betörővel van dolguk és leszállva a

kerékpárról óvatosan közelítettek a gyanútlanul dolgozó betörő felé, aki azonban ugylátszik megneszlette a rendőröket, mert hirtelen összekapkodta szerszámaikat és a Bem József uccán — mely a Péterfia uccai temető felé vezet — vad rohanással keresett menekülést.

A két rendőr habozás nélkül vette utána magát a menekülőnek de az gyorsabbnak bizonyult és csakhamar elérte a temetőt, ahol egykettőre eltűnt a bozótban. A rendőrök már hiába kutatták át utána az elhagyott temetőt, sehoh sem találták meg.

Visszatérve a trafikhoz, megállapították, hogy az ismeretlen látogató már lefeszítette az ajtó védő kereszttárcsát és már éppen fel akarta feszíteni az ajtót, mikor megzavarták.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított a trafikbetörő után, mert az a gyanú, hogy a tettesnek a lelkét terhelik az utóbbi időben annyira elszaporodott boltbetörések is.

Polgármesteri értekezlet

Ma délelőtt 9 órai kezdettel Zöld József helyettes polgármester előnökelete alatt értekezlet volt a város háza kistanácsstermében. Az értekezlet néhány kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után 10 óra körül véget ért.

Elítélték a sikkasztó rikkasztót

A Központi Sajtó Vállalat feljelentést tett ifj. Erdei Márton lapkézbesítő ellen sikkasztás miatt, mert a lap árus másfél éven át az „Uj Nemzedék” eladási árából több mint 300 pengőt jogtalanul eltulajdonított.

Az ügyészség ifj. Erdei Márton ellen sikkasztás büntette címén vádat emelt. Az ügyét ma tárgyalta a törvényszéken vitéz dr. Tóth János büntetőbíró. A vádlott töredelmes beismerő vallomást tett s azzal védekezett, hogy az eltulajdonított pénzt felélte.

A feljelentő vállalat jogi képviselője több levelet mutatott fel, amelyben Erdei az ígérgette, hogy az elsikkasztott pénzt megfizeti. Felmutatta Erdeinek az utolsó levelét, amelyben azt írta a vállalatnak, hogy nem tud fizetni. Ebben a levélben megírta, hogy az elsikkasztott pénzt elitta, elkártyázta és sorsjegyeket vett.

A törvényszék megállapította Erdei bűnösségét sikkasztás vétségében s jogerősen három hónapi fogságra ítélte.

Akar

Újszerű hangulatú Szilvesztert? Jöjjön a Hortobágyi csárdába!

Cigányzene, vacsorák. Paracelsus-ser, ólomöntés stb. — Fűtött autóbusszon retourjegy 4 — P. Indul 31-én este 9 órakor az Angol Királynőtől, vissza 1-én hajnalban. Jelentkezések Angolban éttermi főúrnál, vagy telefonon: 28-04.



Ujabb gyermekrablási eset történt az Egyesült Államokban. A Washington államban levő Tacoma-ban egy álarcos bandita behatolt Mattson William milliomas kastélyában és revolverével sakkban tartva a személyzetet, elrabolta a milliomas 10 éves fiaeskáját. A rabló a gyermekkel egy reá várakozó gépkocsiba ugrott és elrobogott. A kastély kertjében egy cédulát találtak, amelyen a gyermekrablót 18.000 dollár váltságdíj követel az elrabolt kisfiúért.

Az elmúlt évben a szovjetunió területén 14.000 templomot zártak be. Az állam ellen elkövetett bűncselekmények miatt 3687 papot és egyházi alkalmazottat ítéltek szabadságvesztésre, 29 egyházi személyt kivégeztek.

Seeckt szolgálaton kívüli vezér ezredes Berlinben 71. életévében rövid betegség után meghalt. Seeckt 1920-tól 1926-ig a hadvezetőség főnöke volt és ez alatt az idő alatt újjászervezte a birodalmi véderőt.

December 26-án délelőtt az Atlanti óceánon kényszerleszállást végzett a Balox nevű német vizezrepülőgép. A német repülőgép legénységét egy közelben tartózkodó francia repülőgép vett fel.

A Daily Mail, Rothermere lord lapja lándzsát tör a Németország-hoz való közeledés mellett és azt írja, hogy az angol-olasz közeledés után most a Német Birodalomhoz való közeledés útjait kell egyengetni.

A párizsi közművek negyven ezer munkása elhatározta, hogy kedden egy órára beszünteti a munkát, de a sztrájknál tekintettel lesznek arra, hogy sem a forgalmat, sem a viz-, világítás- és gázellátást, sem pedig a kórházak szolgálatát ne zavarják.

A „Cesare Battisti” gőzösön — amely munkásokat szállított Kelet Airikába — kazánrobbanás történt. A robbanás ereje teljesen szétrombolta a hajó középső részét, 26 ember meghalt, mintegy 100 megsebesült.

XI. Pius pápa állapotában nem történt változás. Milani tanár, naponta háromszor látogatja meg a beteget. Hétfőn a pápa megbeszélést folytatott Pacelli bíboros államtitkárral.

Angol-olasz-francia-német megegyezés készül?

A karácsonyi ünnepek alatt lázas tanácskozások folytak Párizs, London, Berlin és Róma közt. — Európában nagy döntések várhatók a közeli napokban: a négy nagyhatalom a spanyol polgárháború békés befejezése dolgában készül jelentős határozatra.

Az európai légkör tehát, amely karácsony előtt még meglehetősen zivataros volt, az évvégi ünnepekre megnyílt. Az angol-olasz közeledés, továbbá a francia-olasz tárgyalások magukkal hozták, hogy Németország is belekapcsolódott a nyugati államok tárgyalásaiba. Párizsban rendkívüli izgalommal várják a külpolitikai tanácskozásokat. Delbos külügyminiszter tárgyalta Welezek gróf párizsi német nagykövettel és Corbin londoni francia

Újévi malacot Bődétől

prima minőségben

Kossuth utca 55.

Csapó utca 8 sz.

aki a páncélszekrényben pénzt sejtett és az követte volna el a lopást.

A rendőri nyomozást olyan irányban is kiterjesztették, hogy a tolvajt esetleg olyanok között keressék, akiket tudományos célok szolgálata vitt a bűnre.

A Frigyessy klinika különben értesítette a rendőrséget, hogy ötszáz pengő jutalomban részesíti azt, aki a rádiumtolvaj nyomára vezeti a hatóságokat.



DR. KARÁCSONYI MIKLÓS
TEMETÉSE

A hosszas betegség után Karácsony másodnapján elhunyt dr. Karácsonyi Miklós ny. járási tisztiorvost ma délelőtt temették el nagy részvétel mellett a Köztemető gyászravatalozójából a római katolikus egyház szertartása szerint. A gyászoló családon kívül jelen volt a debreceni uritársadalom számos egyénisége s mély részvétellel álltak a felravatalozott koporsó körül. A gyászszertartás befejezése után örök nyugalomra helyezték dr. Karácsonyi Miklós járási tisztifőorvost, aki igen értékes tagja volt a társadalomnak. — Halála pótolhatatlan veszteséget jelent.

Roosevelt Európába jön

Roosevelt elhatározta, hogy tavasszal Európába utazik és sorra meglátogatja a nagyobb államok fővárosait. Részletes utiterv még nem készült. A francia kormány — beavatott forrásból nyert értesülések szerint — elhatározta, hogy hivatalosan is meghívja Rooseveltet a jövő évi párizsi világkiállításra.

Lezuhant a lengbergvarsói utasrepülőgép

A Lemberg és Varsó között szolgálatot teljesítő személyszállító repülőgép hétfőn Rawaruska közelében lezuhant. Négy utas meghalt, három súlyosan megsebesült. A repülőgép többi hét utasának sorsáról még nem érkezett jelentés.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kiesinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Kozma a külügyminiszter vendége

Kánya Kálmán külügyminiszter az ünnepeket Balatonalmádiban töltötte gróf Csáky István követ-ségi tanácsos társaságában. Hétfőn azután Kozma Miklós belügyminiszter Kányához utazott. A belügyminiszter ma estig lesz a külügyminiszter vendége.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth utca 7. szám és Gambinus átjáró.

500 pengő jutalmat kap a rádiumtolvaj kézrekerítője

A főkapitányság bünygyi osztályának negyven detektívje dolgozik tegnap óta, hogy világosságot derítsen arra a titokzatos rádiumlopásra, amely minden valószínűség szerint a karácsonyi ünnepek alatt történt a budapesti Frigyessy klinikán. Ismeretlen tettes vagy egy bűnszövetkezet az I. számú szülészeti klinika rádiumkészletét, 225 milligramm rádiumot vitt el, amelynek értéke meghaladja az ötvétezer pengőt.

A rádiumos gyógykezelés a lo-

pás felfedezése óta a Frigyessy-klinikán szünetel.

Kiderült a nyomozás eddigi adataiból, hogy a rádiumtolvajlás olyan ember követte el, akinek a rendőrséggel eddig soha semmiféle dolga nem volt.

Ápoltkezü, vékonyujjú férfi volt a Frigyessy-klinika röntgenosztályának tolvaja. Ugy látszik tehát megdőlt az a feltevés, amely az első pillanatokban valószínűnek látszott, hogy olyan hivatalos vendég járt a klinika röntgenosztályán

Edward Windsor herceg egy kocsirakomány ajándékot kapott

Windsor herceg első karácsonyát töltötte az idén Ausztriában. Az erzesfeldi Rotschild kastély körül nagy volt az érdeklődés, mindenki tudni akarta mit csinál Edward karácsonykor. A herceg benn járt Bécsben, ahol bevásárolt, majd az egyik uszodában megfürdött. A szentestét a Rotschild-család körében töltötte és

egy esomé falusi gyereket gazdagon megajándékozott. Vacsora után hosszas telefonbeszélgetést folytatott angolai hozátartozóival, másnap pedig a bécsi amerikai templomban ünnepi ájtatosságát végezte el. A herceg címére különben a világ minden részéből rengeteg ajándék érkezett.

Kisgyermek tűzhalála

Vig István józsefszállási béres gazda lakásában szokás szerint szalmával hintették fel a szobát és a béres két gyermeke a szalmán aludt. Tegnap a jóság körül foglalatokodó béres és felesége a gyermekek sikoltozására lettek figyelmecek. Mire berohan-

tak a házba, a szoba lángokban állott. A szülők kimentették a lángokból a gyermekeket, de akkorra a másfél éves Istvánka már olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy rövidesen meghalt. A másik gyermeket súlyos égési sebekkel szállították kórházba.

Január 15-ig kell igényelni a vetőburgonyát

A földmivelési minisztérium az elmúlt évekhez hasonlóan a tavasszal ismét ki fog osztani a gazdák között néhány száz vagón különféle fajtájú vetőburgonyát. Az egyes fajtákat körzetenként adják ki, vagyis minden körzetben csak az oda kijelölt fajta kerülhet. A vetőburgonyát vagy előre történő készpénzfizetés ellenében, vagy a beszerzési ár háromnegyed részének 1937 október 31-éig történő kamatmentes hitelezésével osztják ki. Az árak legalább negyed részét ez utóbbi esetben előre kell a hivatal felszólítására a hivatal pénztárába befizetni. A vasuti fuvarköltséget a hivatal — a tartozásnak pontos kiegyenlítése esetén és után — mindkét módozatnál támogatásképpen visszatéríti. Mindazonáltal az igénylőknek, akik a vetőgumó árát készpénzzel előre

fizetik ki, a vételárból mázsánként 20 fillért az akció terhére a hivatal a fuvarköltséggel egyidőben az igénylő gazdának visszatéríti,

igénylés csakis vagóntételekben (50 mázsától felfelé) történhetik Nagy- és középgazdaságoknak a hivataltól kérhető igénylési iven kell szükségletüket bejelenteni: az igénylési iv adatait a községi előjáróság által kell igazoltatni. Kistermelőknek vagóntételre társulva lehetőleg a községi előjáróság vagy gazdakör útján, de minden esetben a községi előjáróság láttaozásával kell az igénylést megfelelő névsor csatolása mellett beadniok.

Az igényléseket a hivatal a beérkezés sorrendjében fogja elintézni, Az igénylés határideje 1937 január 15,

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város hivatásos tűzoltóságánál 1937 január 15-ével két szigorló mentőorvosi állás, 1937 február 1-ével pedig további két szigorló mentőorvosi állás üresedik meg. Ennek a négy szigorló mentőorvosi állásnak betöltésére pályázatot hirdetek. A pályázók kötelesek igazolni, hogy az egyetem orvostudományi karán abszolutóriumot nyertek, (előnyben részesítendőek azok, akik szülészettől, belgyógyászatból, se-

bészettől már szigorlatot tettek,) hogy a mentőtanfolyamot elvégezték s a mentőszolgálatban legalább egy hónapi gyakorlatuk van s erkölcsi tekintetükben fedhetetlen előéletűek.

A szigorló mentőorvos díjazása havi 48 Pengő, Az alkalmazás legfeljebb hat hónapra szól, mely kivételes méltánylást érdemlő esetben egy ízben meghosszabbítható. Egyébként kölesónös felmondási idő két hét.

A pályázókat felhívom, hogy a

Már csak pár napig!

Tisztelet a kivételnek!

Boross Elemér remek vigjátéka.
Főszereplők:
Tolnay Klári. Ráday Imre. Vízváry Mariska.
Rózsashegyi Kálmán. Rátkai Márton.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Vigszínház

Szilveszter-est az Arany Bikában

A Szálloda Halljában:	PETUR ILKA dívoz, BOTOND — FEJES jazz duóval, ALSZEGHY és HERCZEG humoros kettőse.
Tánc.	
Üveg és Boeskey teremben:	Kötelező szilveszteri vacsora. FEJES szalon-jazz zenekara, CZUDEL táncatrakciói.
Tánc.	
Fehér szalonban:	GYOPÁR ÉVA — SZLÁVIK — HORVATH közkedvelt jazz-triója.
Tánc.	
Kávéházban és Sörözőben:	MAGYARI JÓSKA nagy cigányzenekara.
Asztalbiztosítás korlátolt számban az éttermi főpincéernél,	

pályázati hirdetményben foglalt feltételeket igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket Debrecen sz. kir. város hivatásos tűzoltó főparancsnokságához 1937 évi január hó 11 napján déli 12 óráig annál is inkább adják be, mert a később érkezett kérelmek figyelembe nem vétetnek. Debrecen, 1936 december 23.

Polgármester.

HIRDETMÉNY

A m. kir. földmivelésügyi miniszternek a kukoricamoly elleni védekezés kötelezővé tétele tárgyában 36.089) 1926 F. M. szám alatt kiadott rendeletében foglaltakra utalással a következőkre hívom fel az érdekeltek figyelmét:

Minden birtokos köteles a kukoricamoly teelő hernyójának irtása céljából az 1936. évi termésből származó kukoricának kóróját (tengeriszárat) esuhóját és esurkáját, valamint a tengeritueskót, vagyis a kukoricaszárnak a földben maradt részét, továbbá a megszártva eltett esalamádét cirokszakált az 1937. évi május hó 15-ig felhasználni vagy pedig a kukoricamoly pilléje kirepülésének megakadályozására alkalmas módon elraktározni, vagy megsemmisíteni

Kerítés (sövény) készítésére, tetőfedésre, valamint a mezőgazdaság körében használatos egyéb építmények (csőszkunyhók) létesítésére csakis egy évnél régebbi kukoricaszárat, vagy cirokkórót szabad felhasználni. Az említett növények anyagát a felsorolt célra felhasználni mindaddig tilos amíg bennük a kukoricamoly hernyója életképes s így fertőzésre alkalmas állapotban lehet. (Egy évig) Ha ezeket az anyagokat ily régi készlet nem áll rendelkezésre, pótlásukra nád, gyékény, napraforgó szalma és és más hasonló anyag felhasználása célszerű.

Aki a védekezésrevonatkozó rendelkezések megtartását elmulasztja avagy a tilalmat megszegi, az az 1894: XII. tc. 95 §-ának .k. pontjába ütköző kihágást követ és a törvény értelmében az 5340—1924 M. E. számú rendelet alkalmazásával büntetendő.

Debrecen 1936 december 23-án. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Egyre diadalmasabban bontakozik ki a Csokonai-színház eredeti operettújdonsága, a rádióban is kivételes sikerrel közvetített mű,

A NAGY KALAND előadássorozatában az operett értékessége. Kiszely Gyula muzsikájának drámai ereje karakterisztikus színei, vidám táncai, Anday Ernő és Lestyán Sándor librettójának a sablontól elütő felépítése, érdekes fordulatai

A NAGY KALAND főereje. A közönség minden előadásán tomboló tapsokkal értékeli az eredeti operett együttesét, amely Ihász Aladár rendezésében és Kardos István dirigálásában fővárosi színvonalu előadást ad. H. Neményi Lili tüneményes primadonnaalakítással vezeti az együttest, melyben Jurik Ica, Halassy Mariska, Jurik Julesi, Szilassy László, D. Kovács József, Ihász Aladár, Alszeghy Lajos versenyeznek a remekebbnél remekebb alakításokban.

A NAGY KALAND pompás táncait Czudel Ferenc tanította be, a ragyogó díszleteket Molnár Sándor tervezte. Külön sikere van a Kardos-vokáltercettnek. Az eredeti újdonság kedden B) bérletben megy!

JOKAI MOR örökbeszű regényének filmváltozata

Aranyember

minden idők legkiválóbb magyar filmje!
Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor A HUNGARIA filmszínházban

APOLLÓBAN a Szenzáció

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

— ESKÜVŐ. Tarján Lili és dr. Szeszich Gyula karácsony másodnapján tartották esküvőjüket.

— A BORBÉLY és FODRÁSZ nőifodrász, manikűrüzletek Szilveszter napi zárórája. Szilveszter napján vagyis december hó 31-én a szoktnál előreláthatóan nagyobb számban látogató közönség zavartalan kiszolgálása érdekében a borbély- és férfifodrász- nőifodrász és manikűr üzletek este 9 óráig tarthatók nyitva. (45.030—1936 I. K. K. M. sz. r.)

— HA GYOMRÁT elrontotta, azonnal igyék egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert ez az emésztőesatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt.

HOL LESZ VÁSAR.

Szerda, december 30: Mindszent (Csongrád).

Csütörtök, december 31: Eger havi (Heves), Miúdszent (Csongrád).

Szombat, január 2. Kisújszállás havi (Szolnok), Somogyfőménfőcsanak (Somogy).

Vasárnap, január 3: Pilis (Pest)

ANYAKÖNYVI HIREK

Születés: Szele Márton közműves leány Ilona, Lőrinczi Sándor mézárós leány Ibolya, Juhász Lajos cipész leány Ilona Iványi Imre npsz. leány Ilona, Szoboszlai Gábor npsz. fiú Gábor, Kapusi István npsz. fiú István, Derda András szabó, leány Mária.

Eljegyzések: Ménes János borbély s—Varga Margit, Bodnár Ferenc szerelő—Domokos Ilona, Fülöp Ferenc molnár—Csuri Emma.

Halálozások: Özv. Husz Lajosné ref 69 éves, Földi-u 8. Tóth József ref. 29 éves, Kossuth u. 22. Horváth Ferenc ref. 61 éves Lorántffy uca 19. Engi Sándor ref. 83 éves Nyil u. 27. Deutsch Kató ref. 25 éves Szepességi u. 19. Hornyák György róm. kat. 62 éves Nagy József u. 33. Kender Gyula ág. ev. 40 éves Létai u. 1. Bince István g. kat. 9 hónapos-Klinika.

Király kávéjé mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé!
Király üzletében a vevő előtt pörkölik.
Degenfeld-tér 11. szám.

— ASZTALOS TANULÓ felvétetik fizetéssel Vangor Antal épület és butor asztalosnál Kosuth u. 7 sz. és Gambrinus átjáró.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatsabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-tól
Petrikné SZENT ANNA-U 5
Telefon 12-44,

— BOLDOGABB. bőségesebb ujesztendőt kíván kedves vevőinek
SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzlete.

— HŐCIPŐT, sárcipőt tökéletesen javít **ORBÁN** gumiüzem Piac uca 7.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz.	6-41	Tiszalök
sz.	5-10	Tiszalök	sz.	6-51	Tiszafüred
sz.	5-15	Nyiregyháza	sz.	7-00	Nyiregyháza
sz.	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	sz.	7-10	Nyirátány
sz.	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
sz.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
sz.	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
sz.	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykerek
sz.	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykerek	sz.	20-00	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

37

Végül is a herceg negyemennyiségű altatót vett be és Gregornak szigorúan meghagyva, hogy senki ne zavarja, — lefeküdt. Tizenegy óra felé már teljesen elesendesült a kastély. A személyzet is nyugovóra tért.

Pár perccel éjfél előtt két sötét alak suhant végig a folyosókon s aztán, pontosan negyed egykor tűz csapott ki a herceg dolgozószobájának ablakán. Ugyanabban a pillanatban a billiárdszoba függönyei is égni kezdtek, sőt a folyosón is kigyulladtak a falak mellett elhelyezett dísznövények állványai. A tűz pillanatok alatt keletkezett és félelmetesen terjedt. Éles riasztócsengő berregés ha-

sított bele a csendbe s utána hirtelen meglevenedett a ház. Hiányos öltözötű inasok, cselédek futkostak ide-oda a folyosókon és sikoltozva, ordítva iparkodtak menekülni az égő házból ki a parkba, vagy az uccára.

Gregor, a mindig kifogástalanul öltözött, nyugodt és méltóságteljes viselkedésű inas hálóingben rohant gazdájához:

— Uram, ébredjen fel — lihegte — meneküljünk! Eg a ház!

Woronzoff az altatótól kábultan az első pillanatokban nem tudta felfogni a veszély nagyságát. Bután nézett a kísértet-sápadt Gregorra, aki most felkapott egy vízeskanesőt és annak tartalmát gazdájára fejére zudította.

— Ébredjen fel végre uram — ordított az inas — ég a ház!

Woronzoff szemhunyorításnyi idő alatt kijózanodott kábultságából és magához tért. Már tudott gondolkozni és parancsokat is adni:

— Telefonálj a tűzörségre! Aztán vedd magadhoz a legértékesebb holmikat és menekülj ki te is a parkba. Velem ne törődj. Indulj!

Az inas elrohant, a herceg pedig néhány ruhadaratot kapott magára és kilépett a hálószobájából a folyosóra.

Egy pillanatra visszahökken. Fojtó füst és türelhetetlen hőség fogadta. Aztán elszántan nekivágott és lélekzetét visszatartva berohant a dolgozószobájába. Itt is tűz. A

butorok égtek.

Woronzoff az íróasztalhoz lépett s az asztalt díszítő bronz kentaur szobrocska fejét egy gyors mozdulattal elfordította. Ugyanekkor félretolódott az íróasztal mögötti könyvvállvány egyik polca és mögötte egy keskeny üreg ásított. A herceg idegesen nyult be és kihuzott egy kék borítékot, amelyet köntöse zsebébe csuszított.

— Fel a kezekkel, Ranow!

Az egyik hatalmas fotój mögül vállas alak emelkedett fel s a kezében tartott revolvert egyenesen a herceg szívének szegezte. A férfi arcát zsebkendő fedte, de szeméi olyan vésztlóslóan csillogtak, hogy a herceg egy pillanatil sem kételkedett. Feje felé emelte karjait.

(Folytatjuk)

ADÓJÁRÁS

Prognózis:

Észak, északnyugati szél, éjszánkánként erős fagy. hajnalban köd. A nappali hőmérséklet tovább csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezélnél,
Debrecen Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!